

Přehled bank a jejich nabízené služby pro SVJ

Pořadové číslo	Název banky	Nabídka pro SVJ ANO/NR	Název konta	Měsíční poplatek	Služby v ceně konta	Zřízení konta	Zůstatek běžného účtu	Kontakt	Poznámky
1	CSOB	ANO	Družstevní konto	130,-	Linka 24, Internetbanking 24 s SMS klíčem, přehled o veškerém dění na účtu prostřednictvím e-mailu nebo SMS zpráv, zdarma zřízení služby BusinessBanking24 Online, zdarma mezinárodní embosovaná platební karta Business Standard, zdarma zřízení a vedení termínovaného vkladu, poradenství v oblasti zhodnocení volných peněžních prostředků.	osobní návštěva na pobočce ČSOB - společenství vlastníků jednotek předkládá originál nebo ověřená kopie výpisu z rejstříku společenství + občanské průkazy osob zmocněných k jednání.		Poslat tel. č. a dojde ke zpětnému kontaktu nebo na infolince: 800 300 300 (0 - 24 h)	
2	UniCredit Bank	ANO	DOMOV	190,-	Otevření a vedení běžného účtu v Kč, Měsíční elektronický výpis z účtu, Online Banking, Business Linka nebo BusinessNet Basic a Smart Banking, Tuzemské trvalé příkazy, souhlasy s inkasem – zadání, změna, zrušení (elektronicky), Všechny tuzemské příchozí platby, Všechny tuzemské odchozí platby zadané elektronicky	K založení konta je potřeba Doklad prokazující existenci družstva, SVJ, doklad totožnosti	přípis kreditních úroků je prováděn vždy k poslednímu dni každého kalendářního čtvrtletí. Částka do 499 999 CZK je úročena 0,10% p.a. , a částka 500.000 CZK a více je úročena 0,60% p.a.	Bezplatná klientská linka na čísle 800 14 00 14, (7 - 22 h)	
3	Expobank CZ	ANO	IQ Konto NEZISKOVKA	59,-	založení a vedení běžného účtu v CZK; založení a vedení 1 běžného účtu v cizí měně; měsíční výpis zasílaný poštou nebo emailem; embosovanou platební kartu MasterCard Business vč. cestovního pojištění a pojištění proti zneužití typu Standard; zřízení a vedení internetového bankovníctví; zdarma příchozí platby ve prospěch účtu v CZK; 10 odchozích tuzemských plateb provedených v CZK zadaných elektronicky; zadání trvalého příkazu a povolení k inkasu; vklady v hotovosti; termínovaný účet; zvýhodněný platební styk; okamžitou likviditu prostředků na běžném účtu; jednoduchou správu účtu díky internetovému bankovníctví; zvýhodněný přístup k dalším produktům banky; platební kartu, se kterou můžete vybírat z jakéhokoliv bankomatu v ČR jen za 6,50 Kč; možnost provázání s Expo Podnikatelským spořicí účtem	K založení konta je potřeba Doklad prokazující existenci družstva, SVJ, doklad totožnosti, doklad prokazující aktuální způsob jednání za subjekt, potvrzení o přidělení IČ resp. registračním číslem vydané subjektu	Účet je úročen úrokovou sazbou 0,20 % p.a.	Emailem, telefonicky na bezplatné infolince 800 700 800 či osobně na kterékoli z poboček.	http://www.expobank.cz/cs/nasi-klienti/podnikatele-a-male-firmy/bezne-ucty/iq-konto-neziskovka/index.shtml
4	Equa bank	ANO	SECTOR	zdarma - bez nutnosti splnění podmínky průměrného zůstatku na účtu	viz příloha emailu	viz příloha přeposlaného emailu od Equa bank	viz příloha emailu	Tel. 222 010 222 (8 - 21 h)nebo na e-mailové adrese:klientske.centrum@equabank.cz	Pakliže byste si přáli jednat přímo se zástupcem banky, je možné kontaktovat některého z depozitních bankéřů (http://www.equabank.cz/firemni/kontakt/adresy-pobocek/)
5	WALDVIERTLER SPARKASSE BANK AG	ANO	Běžný či spořicí účet						Nabídka zaslána v PDF, viz příloha emailu.
6	Fio bank	ANO	Běžný podnikatelský účet (upřednostňují) či spořicí účet						Pokud bychom chtěli spořicí účet, tak je třeba zvážit i toto: "Oproti klasickému běžnému Fio účtu nelze u Fio konta využít SIPO platby nebo inkaso a finanční prostředky lze převádět pouze na jeden externí účet, který lze elektronicky zdarma měnit". SIPO a inkaso by asi nevedlo, ale převádění prostředků by mohlo být problém, protože to znamená následující: U Fio konta bychom si museli nastavit cílový povolený účet (externí), na který můžeme přeposílat finanční prostředky. Povolený cílový účet můžeme libovolně měnit, avšak změna se projeví až následující den od data zadání změny. Tudiž s ním tedy nejde pracovat tak, že by bylo zadáno několik trvalých či jednorázových plateb se stejným datem splatnosti do různých peněžních ústavů. Více informací je v odeslaném emailu a zde: http://www.fio.cz/spolecnost-fio/jak-se-stat-klientem/chci-bankovni-sluzby < http://www.fio.cz/spolecnost-fio/jak-se-stat-klientem/chci-bankovni-sluzby >
7	mBank	NR - pouze pro fyzické osoby							
8	ZUNO	Bez reakce							
9	COMMERZBANK	NR - pouze pro korporátní klienty s obrátem vyšším jak CZK 300 milionů							
10	ING Bank	NR - pouze pro velké globální a tuzemské společnosti							
11	Sberbank	Bez reakce							
12	Airbank	NR - pouze pro fyzické osoby							